

中航储能平定县250MW/1000MWh共享储能电站项目举行开工仪式！

9月28日，中航储能平定县250MW/1000MWh共享储能电站项目举行开工仪式。该项目位于山西省阳泉市平定县，地理位置优越，交通便利，极其适合大规模储能电站的建设与运营。项目总投资12亿元，占地面积150亩，规模宏大。



项目将安装200个单体容量为5.5MWh的先进磷酸铁锂电池预制储能一体柜，通过先进的储能系统和升压站汇入电网，形成总容量达1000MWh的巨型“城市电池”。

据规划，项目计划于2025年9月底正式开工，2026年3月底竣工。建成后，其单次储电量高达100万kWh，年储电量预计可达惊人的40,000万kWh，相当于为数万户家庭提供清洁电力。在经济效益方面，项目投运后预计年收益达7038万元，将成为推动地方经济发展的新增长点。



开工当日，阳泉市领导、平定县领导一行亲临项目现场，中航储能董事长陈铭对项目规划、技术优势及建设进展等进行了汇报。领导们对项目的前期准备工作给予了高度肯定，并指出，该共享储能电站是平定县积极践行国家“碳达峰、碳中和”战略的关键举措，对优化区域能源结构、保障电力安全、促进可再生能源消纳具有里程碑式的意义。他们要求各相关部门全力配合，确保项目高标准、高质量、高效率推进，力争早日建成投产，造福地方百姓。



未来，中航储能将凭借其先进的技术和科学的管理，确保项目安全、高效运营，为平定县的能源转型和经济社会可持续发展注入强劲的绿色动能！让我们共同期待，这座“超级充电宝”早日建成！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/234695.html>